

Поэтическое рандеву с Александром АЛЕКСАНДРИНЫМ



На прошлой неделе в литературной гостиной детской библиотеки прошла встреча с талантливым поэтом, драматургом, журналистом, бардом Александром Александриним. В ней были задействованы учащиеся объединения по интересам «Живое слово», которых подготовила Надежда Ковалева, ученики 8-9 классов СШ № 2 вместе с педагогом Алесей Прохоренко, Виталий Никульченко, руководитель театрального коллектива РЦК, библиотекари.

В этот день прозвучало немало стихов хотимского поэта о любви, природе, войне не только в исполнении учащих-ся, но и сам мастер слова прочитал самые ранние свои произведения. Школьники узнали, что Александр Анатольевич вырос на дедушкиных сказках. Именно дед стал для юного стихотворца источником вдохновения. И, невзирая на чрезмерную скромность поэта, всё же хотелось бы остановиться на некоторых ярких биографических моментах и рассказать о них читателям.

Александр Александрин является постоянным участником и лауреатом различных фестивалей и конкурсов. Так, уже в 18 лет он стал лауреатом фестиваля «День земли. Беларусь». В том же 2001 году ему посчастливилось войти в число немногих одиннадцатиклассников, которых пригласили на Республиканский бал выпускников.

Тогда он выступал на телеканале СТБ со стихами «Бедняки» и «Молитва ученика».

Александрин – неоднократный участник и победитель таких конкурсов как «Письменков луг», Международный литературный конкурс, посвященный памяти Константина Симонова, Республиканский конкурс молодых поэтов «Мы рождены для вдохновения». Среди двух тысяч авторов из России, Беларуси, Украины, Финляндии, Израиля, Франции, Германии, Канады и других стран, которые принимали участие в фестивале «Гринландия-2015», посвященном 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, участвовал и хотимский поэт. В составе жюри конкурса были Иосиф Кобзон, Валентина Терешкова, Николай Валув. И Александр стал победителем, выступив с пронзительно лирическим стихотворением «Герой».

Его стихи напечатаны в сборниках «На Письмянковом лузе талантаў парад», «Приднепровье», в периодических изданиях РБ и РФ. В 2001 году усилиями учителей СШ № 2 был издан сборник стихов «Росток».

В последнее время он отдаёт предпочтение драматургии, театру, работе над сценариями. Александрин пишет пьесы для народного театра «Прямень». Драматургом написано более 10 пьес, некоторые из них издавались

библиотечной сетью района.

Ипостаси поэта и драматурга далеко не полностью раскрывают сущность нашего талантливого земляка. На протяжении многих лет Александр Анатольевич занимается журналистским ремеслом, восстанавливает имена участников военных событий. Однако, личность Александра Александрина не ограничивается талантом поэта, драматурга, журналиста. Он известен еще как бард-поэт-песенник.

Кроме стихотворений талантливого земляка гости встречи смогли в этот день посмотреть фрагмент из пьесы «Сюрприз, або новая казка дамавіка», а также продемонстрировали актерское мастерство и подготовили театральную постановку пьесы «Рынок». А ещё ученики зачитали запомнившиеся отрывки из статей о малоизвестных участниках войны, а также в исполнении Виталия Никульченко прозвучали песни под гитару, написанные Александриним - бардом. Финальной точкой мероприятия стали символические сувениры, которые ребята преподнесли поэту.

– Очень приятно, что вы организовали такую встречу, что интересуетесь моим творчеством и читаете мои стихи наизусть. Я не отношусь к писателям, которые сидят и творят за столом. Стихи рождаются, когда я иду на работу либо просто отдыхаю. От творчества других поэтов меня отличает то, что пишу стихи целыми строфами. Чтобы хотелось вам пожелать? Больше читать и самим пытаться что-то сочинять. И пусть не сразу все получится, но умение рифмовать развивает память, ум, смекалку, – обратился к учащимся Александр Анатольевич.

Как известно, талантливый человек талантлив во всем. Эти слова напрямую отражают личность хотимского поэта. В его произведениях нет вымысла - они сама жизнь. И Александр Александрин не перестает удивлять земляков новыми гранями своих талантов, изумительной душевностью поэтических строк, вместе с тем оставаясь, как и сама поэзия, тайной.

Ольга ЗАЙЦЕВА

Зайцева, О. Поэтическое рандеву с Александром Александриним : [о встрече читателей детской библиотеки-филиала с местным писателем А. Александриним] / Ольга Зайцева // Шлях Кастрычніка. — 2020. — 12 лютага. — С. 3.